

Pupovac opet broji krvna zrnca: “Među poginulima u potresu ima i Srba”



Predsjednik Srpskog narodnog vijeća (SNV) Milorad Pupovac izjavio je Tanjugu da je među žrtvama potresa na području Petrinje bilo građana srpske nacionalnosti te da su također stradale neke građevine Srpske pravoslavne crkve.

Među sedam osoba koje su smrtno stradale od posljedica potresa bilo je dvoje Srba i jedna djevojčica iz miješanog braka, koja je bila i prva identificirana žrtva, izjavio je Pupovac.

“U nekim područjima su štete velike, kao što su Majske Poljane, gradovi Glina i Petrinja te pojedina sela na područjima gradova Petrinje, Siska, Kostajnice i nešto manje Dvora na Uni”, naveo je Pupovac.

Predsjednik SNV-a je kazao da su štete pretrpjele i neke srpske institucije, a najviše parohijski dom SPC-a u Petrinji. Prije nekoliko godina završena je obnova zdanja starog 250 godina, u kojem je bila parohijska kuća, kazao je Pupovac i dodao da je unutra bila i kapela. “To se mora srušiti jer je toliko uništeno. Sada se

spašavaju matične knjige i vrijedna evanđelja”, precizirao je Pupovac.

Dobro jutro, Milorade!

Srpska pravoslavna crkva u Sisku također je oštećena, a za druge srpske crkve još nema informacija, kazao je predsjednik SNV-a.

”Ljudi spavaju u autima ispred kuća, čuvaju svoju stoku i svoja imanja. Vlada je pokrenula večeras inicijativu za nabavu kontejnera tako da ljudi mogu ostati ispred svojih kuća i započnu popravke”, zaključio je Milorad Pupovac, objavila je Hina.

Dobro jutro. Milorade! Svi u Hrvatskoj znamo da na Na Kordunu i Banovini živi dosta Srba pa zar itko normalan misli da će se raditi razlika među ljudima nakon ovakve tragedije? Misli li on da će Crveni križ, BBB, ili drugi raditi razliku među ljudima u Petrinji, Glini ili Majskoj Poljani i pomoć dijeliti samo Hrvatima.

Kakav čovjek? I u ovoj tragediji on prebrojava krvna zrnca!

Napisao: **M. Marković**

Izvor: maxportal.hr

Neka im je vječna slava! Vama poštovani Dragovoljci i istinski branitelji, veliko hvala!

ISTINA & DOMOVINA!

